

બેરોજગાર યુવાવર્ગ ભરતીની વાટમાં ચિંતિત

શિક્ષણ વિભાગની ભરતીઓમાં અનિયમિતતાના કારણે યુવાવર્ગ અને તેમના પરિવારોનું ભાવિ અંધકારમય બન્યું : ભરતી બાબતેની રજૂઆતો અવારનવાર કરવા છતાં કોઈ નિરાકરણ નહીં

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તેવારીઓ કરતા ઉમેદવારો અને તેમના પરિવારોની ચિંતામાં વધારો થયો છે. બેરોજગાર ઉમેદવારો અને તેમના પરિવારોનું ભાવિ અંધકારમય બની ગયું છે, જેનું એક માત્ર કારણ છે શિક્ષણ વિભાગની અનિયમિત ભરતીઓ અને અનિયમિત પરીક્ષાઓ. નિર્ધારિત સમયગાળામાં સરકારી ભરતીઓ ન થવાના કારણે બેરોજગાર યુવાવર્ગની ચિંતામાં વધારો થયો છે.

નવું મંત્રીમંડળ આવ્યું ત્યારે ૧૦૦ દિવસમાં જ શિક્ષણ સહાયકની ભરતી પૂર્ણ કરવાના વચન આપ્યા હતા પરંતુ શિક્ષણ સહાયકની ભરતીની હજી જાહેરાત પણ નથી કરવામાં આવી.

અગાઉ ટાટની નવી ભરતીનો વાયદો કરી આંદોલન દખાવવામાં આવ્યું હતું તેમ બેરોજગાર યુવાવર્ગનું કહેવું છે. વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯માં શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધો. ૮ થી ૧૨ માં શિક્ષણ સહાયકની ભરતી કરી હતી. તે સમયે ૧.૨૦ નિયમ અમલી બનાવવામાં આવ્યો હતો.

જેના કારણે મંજૂર થયેલી જગ્યાઓ માટે ટાટ પાસ લાયક ઉમેદવારો હોવા છતાં કોઈ જગ્યા ભરી નહોતી. ત્યારે ઉમેદવારો દ્વારા વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. આ વિરોધને અટકાવવા માટે શિક્ષણમંત્રી અને ભરતી બોર્ડ દ્વારા કહેવામાં આવ્યું હતું કે જૂન-જુલાઈ-૨૦૨૧ માં અમે નવી ભરતી કરીશું અને એવો વાયદો કર્યો હતો જેમાં કોઈ પણ પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી નથી. ઉમેદવારો દ્વારા મુખ્યમંત્રી, શિક્ષણમંત્રી, શિક્ષણ વિભાગ, ભરતી બોર્ડને ૩૭૨ મળી ૩૦ થી વધારે વખત રજૂઆતો કરાઈ છે. તેમાં કોઈ સત્તાધીશોએ આ રજૂઆતો અંગે કાર્યવાહી હાથ ધરી નથી. બેરોજગાર યુવાનોને શિક્ષણમંત્રી દ્વારા દર વખતે એનું કહીને પાછા મોકલી દેવાય છે કે અમે ટૂંક સમયમાં ભરતી કરીશું પણ તેમનો ટૂંક સમય હજી સુધી આવ્યો જ નથી. ધોરણ ૮ થી ૧૨ માં શિક્ષણ સહાયકની ભરતી ન થતાં હજારો બેરોજગાર ઉમેદવારો અને તેમના પરિવારોનું ભાવિ અંધકારમય બન્યું છે. સત્વરે ભરતી જાહેર કરવામાં નહીં આવે તો ઉમેદવારો દ્વારા ગાંધી માર્ગે આંદોલન કરવામાં આવશે તેવી ચીમકી આપી છે.

શહેરમાં સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પ્રતિબંધના નિયમના લીરેલીરા

બજારોમાં વેપારીઓ દ્વારા પ્લાસ્ટિકની બેગનો ઉપયોગ યથાવત : નિયમોનો ભંગ



ગાંધીનગર, તા. ૨ મોટી સરકારે ૧ જુલાઈથી સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પર સંપૂર્ણપ્રણે પ્રતિબંધ લાદવાનો નિર્ણય કર્યો જેમાં ૧ જુલાઈથી ગાંધીનગરમાં પણ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પર સંપૂર્ણપ્રણે પ્રતિબંધ લાગુ પાડ્યો છે. પરંતુ ગાંધીનગરમાં સરકારના આ નિયમનું પાલન સંપૂર્ણપ્રણે અમલીકરણમાં મુકાયું નથી જેના દરશ્યો જોઈ શકાય છે. ગાંધીનગરમાં શાકમાર્કેટ ઉપરાંત ઘણી દુકાનોમાં હજી પણ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. લાગે છે વેપારીઓને આ નિયમોની સલામત જ નથી. જાહેરમાં સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક જોવા મળી રહ્યું છે. ગાંધીનગરમાં રહેલા નાગરિકો જેમાં મધ્યમ અને ગરીબ

કેન્સર પીડિતોમાં હકારાત્મક અભિગને પ્રોત્સાહન આપવાનો હેતુ સાથે કેન્સર જાગૃતિ કાર્યક્રમ

અમદાવાદ, તા. ૨ બિલીવ ફાઉન્ડેશનના ૭ વર્ષ પૂર્ણ થવાના અવસરે "એહાસાસ-એ-જિંદગી" કેન્સર જાગૃતિ કાર્યક્રમ ૩ જુલાઈ-૨૦૨૨ના રોજ અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એસોસિએશન, અપંગ માનવ મંડળની સામે, આઈઆઈએમ-એ રોડ, પાંજરાપોળ, અમદાવાદ ખાતે ૨ થી ૫ વાગ્યા વચ્ચે યોજાઈ રહ્યો છે. કેન્સરના દર્દીઓને શક્તિ અને આત્મવિશ્વાસ સાથે તેમનું જીવન જીવવા માટે પ્રેરિત કરવા અને કેન્સર વિશે જાગૃતિ માટે પ્રતિષ્ઠિત ન્યુરો-સ્પાઈન સર્જન અને રિડિયેશન ઓન્કોલોજિસ્ટ પણ જોડાઈ રહ્યા છે.

આજથી અરવિંદ કેજરીવાલ બે દિવસની ગુજરાત મુલાકાતે

આજે 'આપ'ના નવનિયુક્ત ૭૫૦૦ પદાધિકારીઓને શપથ લેવાડાવશે : આવતીકાલે વીજળી મુદ્દે ગુજરાત સરકારને ઘેરશે : ગુજરાતમાં પહેલાં સીએમ અને સીઆર મફત વિજળી લેવાનું બંધ કરવા ઘસુદાનનો પડકાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આમ આદમી પાર્ટીના નેશનલ જોઈન્ટ જનરલ સેક્રેટરી ઇસુદાન ગઢવીએ આજે જણાવ્યું હતું કે, આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય કન્વીનર અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ બે દિવસની ગુજરાત મુલાકાતે આવી રહ્યા છે. અરવિંદ કેજરીવાલ ગુજરાત રાજ્યના બીજા સૌથી મોટા સંગઠનમાં ૭૫૦૦ પદાધિકારીઓને શપથ લેવાડાવવા માટે ગુજરાત આવી રહ્યા છે, જેમાં હાલમાં ૬૯૪૨થી વધુ પદાધિકારીઓને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે અને આ પહેલા ૧૫૦૦ હોદ્દાઓનું સંગઠન જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ આવતીકાલે બપોરે ૨ કલાકે અમદાવાદ પહોંચશે ત્યારબાદ નવનિયુક્ત પદાધિકારીઓ શપથ ગ્રહણ સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહી નવનિયુક્ત હોદ્દાદારોને શપથ લેવાડાવશે. આ કાર્યક્રમ નરોડામાં મેવાડા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે યોજાશે આ કાર્યક્રમમાં કેજરીવાલ હોદ્દાદારોને શપથ લેવાડાવશે. અરે ઉલ્લેખનીય છે કે, આમ આદમી પાર્ટીએ છેલ્લા મહિનાથી સમગ્ર ગુજરાતમાં ફી વીજળી આંદોલન શરૂ કર્યું છે. અરવિંદ કેજરીવાલ તા.૨થી જુલાઈના રોજ સવારે ૧૧ કલાકે વેપોઈવી મર્કલ પાસેના શ્રી શક્તિ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે વીજળીના મુદ્દે યોજવામાં આવેલા ટાઉનહોલ કાર્યક્રમમાં મફત વિજળી આંદોલનને આગળ ધપાવશે. આ કાર્યક્રમ બાદ અરવિંદ કેજરીવાલ અમદાવાદ એરપોર્ટથી દિલ્હી જવા રવાના થશે. આ કાર્યક્રમ અંગે માહિતી આપતાં ઇસુદાને ગુજરાતમાં પણ મુખ્યમંત્રી અને ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલે મફત વિજળી લેવાનું બંધ કરવું જોઈએ તેવો પડકાર ફેંક્યો હતો. આ સાથે તેમણે કહ્યું હતું કે "જ્યાં સુધી મફત વીજળી નહીં મળે ત્યાં સુધી આમ આદમી પાર્ટીનું ફી વીજળી આંદોલન ચાલુ રહેશે. અત્યારે ભાજપની સરકાર છે, પરંતુ આવનારા સમયમાં જ્યારે આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર બનશે, ત્યારે સૌથી મહત્વનો મુદ્દો હશે કે નાગરિકોને મફત વીજળી આપવી જોઈએ."

આઈઆઈટી ગાંધીનગર ખાતે નવી ફાયર ટેસ્ટિંગ લેબોરેટરી બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી ગાંધીનગર દેશમાં અગ્નિ સલામતીના ક્ષેત્રમાં સંશોધન અને વિકાસને પ્રોત્સાહન આપવા માટે એક નવી અગ્નિ પરીક્ષણ પ્રયોગશાળાની સ્થાપના કરીને અને ઘણી વિદ્વાતા પૂર્ણ પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરીને ફાયર સેફ્ટી એન્જિનિયરિંગમાં તેના પ્રયત્નોને વધારવા જઈ રહી છે.

ભારતના અગ્રણી અગ્નિશામક સાધનોના ઉત્પાદકોમાંના એક, અમદાવાદ સ્થિત શાહ ભોગીલાલ જેઠાલાલ એન્ડ બ્રધર્સના મેનેજિંગ પાર્ટનર મુકેશ શાહે આ હેતુ માટે સહયોગ પુરો પાડ્યો છે. તેમના આ સહકારની પ્રશંસારૂપે, સંસ્થા મુકેશ શાહના દાદા અને શાહ ભોગીલાલ આવી હતી. નવી લેબોરેટરી બહુમાળી ઈમારતો, એરપોર્ટ, મેટ્રો રેલ અને અન્ય ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટ્સમાં બિલ્ડિંગ તત્વોના નિર્ણાયક પરીક્ષણ દ્વારા આગ સલામતી વધારવામાં મદદ કરશે.

આ સાથે, સંસ્થા ફાયર સેફ્ટી એન્જિનિયરિંગ પર વિશેષ ભાર સાથે સેન્ટર ફોર સેફ્ટી એન્જિનિયરિંગની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓને પણ વધારવા જઈ રહી છે. આમાં પ્રયોગશાળાના વિકાસ અને સંવર્ધન, અભ્યાસક્રમોનું શિક્ષણ, પ્રખ્યાત વિદ્વાનોને મુલાકાતી પ્રોફેસર અથવા નિવાસી વિદ્વાનો તરીકે આમંત્રિત કરવા, અને આ ક્ષેત્રમાં પરિસંવાદો, પરિષદો, અથવા અન્ય વિદ્વાતા પૂર્ણ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે.

યુવાનો મુકો મોબાઈલ સાઈડમાં અને કહો "હેલો જિંદગી"

સોશિયલ મિડીયા કેન્ડી યુવા પેટીને નવો રાહ ચિંધતી ગાંધીનગરની દિકરી નિર્માત્રી-અભિનેત્રી વિવેકા પટેલની નવી ગુજરાતી ફિલ્મ "હેલો જિંદગી" : સંપૂર્ણ પારિવારિક એવી આ ફિલ્મમાં પીટ અભિનેતા જુતેન્દ્ર ઠક્કરની પણ મહત્વની ભૂમિકા

ગાંધીનગર: તા.૦૨ તાજેતરમાં જ સિનેમાધરોમાં રીલિઝ થયેલી નવી અર્બન ગુજરાતી ફિલ્મ "હેલો જિંદગી"નું નિર્માણ ગાંધીનગરની યુવા નાટ્ય અને ફિલ્મ અભિનેત્રી વિવેકા પટેલે કર્યું છે. આ ઉપરાંત આ ફિલ્મમાં અન્ય પાંચ કલાકારો પણ ગાંધીનગરના છે. સૌથી મહત્વની વાત તો એ છે કે "હેલો જિંદગી" ફિલ્મ સ્માર્ટ ફોનના આજના સાંપ્રત યુગમાં બાળકો અને યુવાનોમાં સતત વધી રહેલાં સોશિયલ મીડિયાના વળગણના દુષણ સામે વાસ્તવિકતા અંગે સમજણ સાથેની જાગૃતિ ફેલાવે છે. ફિલ્મમાં હીરો રાજન રાહોડે ફિલ્મનું ડિરેક્શન કર્યું છે અને ગુજરાતી નાટક-સિનેમાના જાણીતા પીટ કલાકાર જુતેન્દ્ર ઠક્કર પણ મૂળ જ મહત્વની ભૂમિકા ભજવી રહ્યાં છે.

ગાંધીનગર અને અમદાવાદ સહિત ગુજરાતભરના સિનેમાધરોમાં ધૂમ મચાવી રહેલી નવી અર્બન ગુજરાતી ફિલ્મ "હેલો જિંદગી" દર્શકોને ખુબ પસંદ આવી રહી છે. આ ફિલ્મનું નિર્માણ ગાંધીનગરની યુવા અભિનેત્રી વિવેકા પટેલે કર્યું છે જેમાં તેણે પોતે મુખ્ય નાયિકાનું પાત્ર પણ ભજવ્યું છે, જ્યારે નાયકના પાત્રમાં "સાહિલ" ફિલ્મથી જાણીતા બનેલા રાજન રાહોડે છે જેમણે આ ફિલ્મનું ડિરેક્શન કર્યું છે. આ ઉપરાંત "હેલો જિંદગી"માં ગુજરાતી નાટક-સિનેમાના જાણીતા પીટ કલાકાર સિનેમાના જાણીતા પીટ કલાકાર જુતેન્દ્ર ઠક્કર પણ મૂળ જ મહત્વની ભૂમિકા ભજવી રહ્યાં છે. ફિલ્મનું શુટિંગ ગાંધીનગર-હિંમતનગર સહિત આસપાસના વિવિધ સ્થાનોમાં કરાયું છે. જાણીતા ફિલ્મ "હેલો જિંદગી"માં ગુજરાતી નાટક-સિનેમાના જાણીતા પીટ કલાકાર જુતેન્દ્ર ઠક્કર પણ મૂળ જ મહત્વની ભૂમિકા ભજવી રહ્યાં છે. ફિલ્મમાં ખુબ સુંદર રીતે દર્શાવ્યું છે. હાલ રાજ્યભરમાં બે સપ્તાહથી સફળ રીતે ચાલી રહેલી ગુજરાતી અર્બન ફિલ્મ "હેલો જિંદગી" નિર્માતા રાજેશ ઠક્કરે "હેલો જિંદગી" વિશે જણાવતા કહ્યું છે કે હોવાનો અહેસાસ આપી રહી છે.



વિવેકા પટેલ સહિત ફિલ્મમાં કુલ ૬ કલાકારો ગાંધીનગરના

ફિલ્મમાં જેટલા પાત્રો છે તે પૈકી કુલ ૬ પાત્રો ગાંધીનગરના કલાકારો ભજવ્યાં છે જેમાં વિવેકા પટેલ ઉપરાંત નિશા જાની, શિવાંગ રાવલ, નિવૃત વેટરનરી તબીબ ડૉ. પ્રશાંત પંચલોશીયા, શ્રુતિ બારોટ અને કિશોર નાયકનો સમાવેશ થાય છે. અરે ઉલ્લેખનીય છે કે વિવેકા પટેલ અગાઉ રાજન રાહોડ સાથે ફિલ્મ "સાહિલ"માં જાણીતા હિન્દી ફિલ્મોના ડિરેક્ટર અભિનેતા પ્રેમ ચોપડા સાથે અભિનયના અજવાળા પાથરી ચુક્યાં છે. આઈટી ક્ષેત્રે ઈજનેરીનો અભ્યાસ કરનાર વિવેકા પટેલ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૨ માં રહે છે અને તેઓ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર સ્વ.વી.આર.પટેલના દિકરી છે, તેમણે માતા ઉર્મિલાબેનના પ્રોત્સાહનથી અભિનય ક્ષેત્રે કારકિર્દી ધડવાનું સ્વપ્ન પૂર્ણ કર્યું છે.